
Umfrage zur 
neuen Kindertages-

einrichtungengebührensatzung

Ergebnisse



Umfrage zur neuen 
Kindertageseinrichtungengebührensatzung 

• Über 350 Interessierte und über 170 Teilnehmer, in einem Zeitraum 
von 7 Tagen
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Wie viele Ihrer Kinder besuchen derzeit die 
Kinderkrippe oder den Kindergarten?



Umfrage zur neuen 
Kindertageseinrichtungengebührensatzung 

24,18%

58,24%

17,58%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Kinderkrippe Kindergarten Beides

H
äu

fig
ke

it 
in

 %
Besucht Ihr/e Kind/er die Kinderkrippe oder den 

Kindergarten? 
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Häufigkeit in %

Werden künftig noch weitere Ihrer Kinder die Kinderkrippe oder den 
Kindergarten künftig besuchen? 
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Sind Sie alleinerziehend? 

ja nein
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Entsprechen die Ihnen zugewiesenen 
Betreuungszeiten Ihrem Wunsch, bzw. Bedarf? 

Ja

Teilweise (Kommentare erwünscht)

Nein (Kommentare erwünscht)



Umfrage zur neuen 
Kindertageseinrichtungengebührensatzung 

29,17%

67,71%

3,12%

Sind Sie auf die Kinderbetreuung angewiesen um in Teil- oder Vollzeit 
zu arbeiten? 

Ja, in Vollzeit Ja, in Teilzeit Nein
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Halten Sie diese Erhöhung für akzeptabel? 
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Stellt eine derartige Erhöhung eine spürbare Mehrbelastung Ihres 
Budgets dar? 
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Um wieviel Prozent, wäre eine Erhöhung für Sie akzeptabel?
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In welchem Abstand halten Sie eine Gebührenanpassung 

für richtig? 


